



В Ульяновске студент авиационного института обвиняется в уклонении от призыва



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего студента ФГБОУ Высшего образования «Ульяновский институт гражданской авиации имени Главного маршала авиации Б.П. Бугаева», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

По версии следствия, на протяжении с июня по ноябрь 2016 года обвиняемый, неоднократно игнорировал полученные им лично повестки о необходимости явки в Засвияжский отдел военного комиссариата Ульяновской области для прохождения медицинской комиссии по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

освидетельствованию на предмет годности к срочной воинской службе. При этом никаких прав на получение отсрочки от службы у молодого человека не было.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1101913>